

Февраль 2023

Ув. Родители ! Вас приветствует Надежда Александровна.

### Весёлая Масленица в детском саду!

Сегодня повсеместно возрастает интерес к народному творчеству. Оно и понятно: в нём нужно искать истоки наших характеров, взаимоотношений, исторические корни. Мы стараемся обращать внимание наших детей к народным истокам, нашим корням, обрядам, традициям, обычаям. Пожалуй, ни один другой народ не имел таких богатых игровых и певческих традиций, как русский. И в наших силах сделать так, чтобы они жили не только в рассказах или в книгах. Для этого мы устраиваем в нашем детском саду фольклорные праздники, где особенно весело тем, кто поёт песни, водит хороводы, загадывает и отгадывает загадки, играет в игры.

Масленица – самый весёлый, шумный, любимый, народный праздник. В масленичную неделю люди провожают зиму и встречают весну. Весна несёт в себе жизнь, пробуждение природы, солнечный свет и тепло. Именно в честь солнца в этот праздник пекут блины, ведь они круглые, жёлтые и тёплые, как солнце. Символами этого праздника считаются солнце, блины и чучело Масленицы. Все дети знают про эти символы, но знать это одно, а увидеть и ещё лучше поучаствовать в этом, совсем другое дело.

С восторгом ребята прогоняют Зимушку-зиму и с радостью встречают Красавицу Весну.

Традиционно праздник может закончиться дома поеданием вкусных и ароматных блинов, которые с любовью приготовят мамы и бабушки.